
Nejlepší krypto burzy na českém trhu

Dnes se podíváme, jaké jsou ty nejlepší burzy a směnárny pro nákup kryptoměn. Ať už chcete

kupovat Bitcoin, Ethereum či jiné kryptoměny. Dozvíte se jaké platformy nabízí podporu 

českého jazyka a které například mají svoje mobilní aplikace.  Pokud začínáte a budete si 

kupovat svoji první kryptoměnu určitě si z toho článku odnesete mnoho cenných informací.  

Pokud jste již zkušený obchodník a chcete se dozvědět, která je momentálně ta nejlepší 

burza pro nákup kryptoměny, tak čtěte dál.

Shrneme klady a zápory všech platforem a celkově si je představíme. V dnešní době vznikají 

investiční portály jak houby po dešti. Pro mnohé z Vás to pak může být příliš zmatečné. Proto

jsme pro Vás níže sepsali podrobný přehled většiny známých portálů na kterých, můžete 

nakupovat a prodávat kryptoměny. Než začneme, tak chceme zmínit, že všechny níže 

zmíněné služby jsou ověřené a nemusíte se bát, že byste mohli přijít o své peníze. Vždy si 

ovšem ověřte, zda dané platforma na, které se chystáte obchodovat má již nějaké reference 

a zda se nejedná o podvodnou stránku.

Coinbase

Tato celosvětově známá krypto směnárna je již na trhu od roku 2015, využívá ji více než 70 

miliónů uživatelů. Můžete na ní obchodovat s většinou známých kryptoměn. Coinbase má 

také svojí PRO verzi, která je již plnohodnotná burza, na které můžete obchodovat s cennými 

papíry. Coinbase má taktéž k dispozici svojí mobilní aplikaci, která Vám umožní obchodovat 

odkudkoliv. Dostupná je pro zařízení s androidem i iOS.

Coinbase má v portfoliu více než 50 různých druhů kryptoměn. Celý proces nákupu je velmi 

jednoduchý. Stačí si založit svůj účet, poté proběhne krátké ověření Vaší identity a poté již 

může nakupovat a prodávat kryptoměnu podle Vaší libosti.

BITCOIN UP

Bitcoin Up je horkou novinkou na trhu. Využívá ty nejmodernější technologie k tomu, aby 
Vám poskytnul ten nejlepší zážitek při obchodování s kryptoměnami. Registrace je zcela 
zdarma a hned po jejím úspěšném dokončení dostane přístup k jejich unikátnímu softwaru. 
Díky jeho pomoci nemusíte být mistry analýz a predikce cen. Stačí se pohodlně usadit a 
využívat obchodní roboty, kteří si poradí sami. Tak neváhejte a využijte platformu Bitcoin UP 
ještě dnes. Pro české obchodníky máme dobrou zprávu, protože Bitcoin Up je kompletně 
lokalizován do českého jazyka. Nejenom kvůli tomu jsme ho zařadili na náš seznam favoritů.  
Pokud se chcete stát opravdovým investorem, tak byste měli jednoznačně tuto platformu 
vyzkoušet.

https://www.coinbase.com/
https://bitcoin-up.io/


Kriptomat

I když by název mohl svádět k tomu, abyste si mysleli, že se jedná o českou směnárnu, tak 
Vás musím vyvést z omylu. Kriptomat je slovinská směnárna, která je však plně lokalizovaná 
do českého jazyka. Takže i vy, kteří neovládáte angličtinu si můžete pohodlně nakoupit Vaši 
oblíbenou kryptoměnu bez jakýchkoliv potíží. V nabídce mají téměř  60 různých mincí, ze 
kterých si můžete vybírat. Další výhodu je taktéž možnost využívat oficiální aplikaci 
Kriptomatu, díky které budete mít Vaše portfolio vždy na blízku. 

Cointmate

Konečně jsme taktéž zavítali do českých luhů a hájů. Počkejte si na slavnostní famfáry. Dámy 
a pánové představujeme Vám Coinmate. Tato česká krypto burza je již na trhu od roku 2014 
a jak jsme již řekli, jedná o největší českou platformu pro obchodování s kryptoměnami. 
V databázi mají více než 80 000 klientů a denně se na ní obchoduje s kryptoměnami 
v hodnotě vyšší než milion euro. To už je pěkná částka. Dost vychvalování, jdeme se podívat 
na coinmate více zblízka. Stejně jako Coinbase, tak i Coinmate funguje ve dvou verzích. Ta 
základní slouže pouze jako burza pro kryptoměny, kde můžete nakupovat a prodávat svoji 
kryptoměnu.

Druhá verze platformy je již vhodná pro zkušenější obchodníky, kteří chtějí aktivně 
obchodovat s akciemi a cennými papíry. Coinmate se navíc může pyšnit velmi malými 
poplatky za obchodování.

Gemini

Jako poslední pro Vás máme americkou krypto burzu Gemini. Její historie sahá až do roku 
2015. Svoje sídlo má v New Yorku, a proto musí splňovat ty nepřísnější pravidla pro 
provozování burzy. Díky tomu má velmi dobré pojištění a je kryta až do výše 200 miliónů 
dolarů.  Nevýhodou pro někoho můžete absence českého jazyka, ale proto jsme si uvedli i 
platformy, které jsou celé v českém jazyce. Podobně jako ostatní platformy má k dispozici 
dvě varianty. Jednoduchá verze umožňuje pouze nákup a prodej kryptoměny jako je Bitcoin, 
Ethereum a atd. Rozšířená verze pak podporuje obchodování s cennými papíry nebo block 
trading. 

Závěrečné shrnutí

Pokud začínáte nebo jste snad již ostřílený krypto veterán, tak doufáme, že jste si odnesli 
alespoň něco užitečného. Jak jste se mohli přesvědčit, tak konkurence na trhu je opravdu 
velká. Jednotlivý provozovatelé se, tak navzájem předhánějí a snaží nabídnout ty nejlepší 
služby pro nákup a prodej kryptoměn. Každý jsme, avšak trochu rozlišní, a proto každému 
může vyhovovat něco jiného. Právě proto jsme Vám nabídli různé varianty a možnosti. 
Nebojte se a vyzkoušejte více směnáren a sami se přesvědčte jaká platforma pro Vás bude ta
nejlepší. Věříme, že Vám tyto články splní svůj edukační účel. 

https://kriptomat.io/cs/

